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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу: ознайомити здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» з основними 

«структурами» повсякденного життя середньовічної Європи, оскільки кожна епоха створює 

особливий тип повсякденності, яка володіє специфічними стереотипами свідомості і 

поведінки, що має певні матеріально-речові структури; продемонструвати динаміку розвитку 

різноманітних явищ повсякденного життя упродовж Середньовіччя, а також розібратися у 

регіональних і соціальних особливостях «структур» повсякдення. Сформувати уявлення про 

культуру повсякденності країн Західної Європи часів Середньовіччя як про своєрідне явище, 

важливу складову світової культури в цілому.                                                                                            

Навчальний курс дозволить не лише поглибити знання з ключових проблем всесвітньої 

історії, історії культури, а й доповнить їх вивченням менталітету та культурних потреб 

«людини» середньовічної епохи, її соціокультурних умов існування, зокрема природного і 

соціального середовища, цінностей середньовічної культури. 

Завдання курсу:  
• розкрити сутнісні риси культури повсякденності як важливої сфери життєдіяльності 

 людини; 

• сформувати здатність аналізувати культурні процеси повсякденності; 

• показати динаміку і своєрідність культури повсякденності народів Західної Європи в 

період Середньовіччя;  

• порівняти процеси розвитку цих «структур» у різних регіонах Європи, що свідчать 

 про особливості повсякденного життя Середньовічного часу; 

• виробити вміння знаходити і критично аналізувати, узагальнювати потрібну 

 інформацію; 

• застосовувати набуті знання у вивченні складових елементів історичного минулого 

 світового процесу.  
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Курс дозволяє здобути такі загальні компетенції (ЗК): 

ЗК02. Здатність до міжособистісної комунікації, спілкування з представниками різних 

професійних груп, роботи як індивідуально, так і у команді. 

ЗК03. Здатність поважати та цінувати українську національну культуру, багатоманітність та 

мультикультурність оточуючої дійсності, зберігати і примножувати наукові досягнення 

суспільства. 

ЗК06. Здатність до генерування нових ідей, творчості, ініціативності та активності, 

мотивування інших до досягнення окресленої мети. 

 

Дисципліна дозволяє набути спеціальні фахові компетентності (СК):  

СК01. Здатність критично усвідомлювати взаємозв’язок між фактами, подіями, явищами і 

процесами у минулому та сучасності. 

 СК04. Здатність використовувати у фаховій діяльності знання з гуманітарних дисциплін, 

вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні і соціальні 

події та явища. 

Очікувані результати навчання 
ПР02. Знати закономірності розвитку історичних процесів та конкретний фактичний матеріал 

історії рідного краю, України, країн світу. 

ПР04. Знати особливості історичного розвитку світової та вітчизняної політико-правової 

думки. 

ПР11. Уміти об’єктивно оцінювати досягнення світової та вітчизняної політико-правової 

думки, пояснювати феномен держави, влади, політики, права.  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  «Теоретичні аспекти культури повсякденності» 

Тема 1. Повсякденне життя як напрям історичних досліджень. Предмет і завдання курсу  

Тема 2. Хронотоп повсякдення середньовічної Європи  

Тема 3. Речовий світ повсякденної культури середньовіччя 

Тема 4. Життя середньовічного міста. Організація міського життя  

 Змістовий модуль 2. «Тенденції розвитку середньовічного суспільства»  

Тема 5. Західноєвропейське суспільство часів Середньовіччя 

Тема 6. Людина у середньовічній ментальності 

Тема 7. Світ емоцій середньовічної людини  

Тема 8. Родинне життя у середньовічній Європі 

Тема 9. Приватне (інтимне) життя середньовічної людини 

Тема 10. Релігія у житті середньовічного суспільства. 

  

 


